
               

1)

Ece’nin söylediği cümledeki altı çizili

sözcüğün eş anlamlısı hangisidir?

A) fikir          B) ödev        C) öğüt

2) ‘fayda’ kelimesinin zıt anlamlısı hangisidir?

A) zarar           B) yarar         C) karar

3) Zıt anlamlı kelimelerin

bulunduğu alanları

çıkarırsak şekil nasıl

görünür?

A)                  B)                  C)

8)

Yukarıda yazılı sözcükler zıt anlamlılarıyla

eşleştirildiğinde hangi sözcük dışarıda kalır?

A) uslu            B) bayat        C) taze

5) ‘yaramaz’ kelimesinin zıt anlamlısı hangi

cümle içerisinde kullanılmıştır?

A)

B)

C)

6)

Yukarıdaki sözcüklerden hangisinin zıt

anlamlısı yoktur?

A) yaşlı            B) hafif        C) mevsim

                     

                          

Annemin nasihatlerini dinlerim.

Ece

4)

‘galip’ sözcüğünün zıt anlamlısı hangi

seçenekte verilmiştir?

A)                  B)                C)

Ellerimi sabunla yıkadım.

Kardeşim usluca oynuyor.

Yollarda çok buz var.

ilk uç

son

n

bak

mağlup koyu ağır

yaşlı               hafif              mevsim

sabah taze uslu

bayat akşam

7) Hangi sözcüğün zıt anlamlısı vardır?

A) yıl             B) ilk           C) hafta
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11)

Zafer’in söylediği cümledeki altı çizili

sözcüğün zıt anlamlısı hangi seçenekte

verilmiştir.

A) uysal                  B) karamsar

C) haylaz

12)

Yukarıdaki kelimeleri zıt anlamlılarıyla

eşleştirirsek şekil nasıl oluşur?

A)                  B)                 C

14) ‘aydınlık’ sözcüğünün zıt anlamlısı hangisidir?

A) karanlık          B) yağışlı         C) tozlu

13)

Hangi renk kutudaki sözcüğün zıt anlamlısı

yoktur?

A)                   B)                   C)

15) ‘eksi’ sözcüğünün zıt anlamlısı aşağıdakiler-

den hangisidir?

A) çarpı              B) çok             C) artı

10)

Altı çizili sözcüğün zıt anlamlısı hangi

cümlede verilmiştir?

A) Paramızı tutumlu kullanmalıyız.

B) İsraf, güzel bir davranış değildir.

C) Cimri olanı kimse sevmez.

9)

Yukarıdaki kelimeleri zıt anlamlılarıyla

eşleştirirsek şekil nasıl oluşur?

A)                  B)                 C)

Amcam cömert bir insandı.

İki inatçı keçi köprüde

karşılaşmış.
Zafer

uslu

kömür

ilk

korkak

geniş

erken

geç

cesur

dar

eksik

hızlı

esir

yavaş

tam

tutsak
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